Spiderbeam v kitu

A Bpidarbeng,

3,5,6,7,8,9,10, 11,12,
13, 14, 15, 16, 19, 20, 22,
25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33




St. | Koli¢ina Opis materiala
1 20 Fiberglas cev, zunanji premer 35mm, dolzina 1.15m, debelina stene 1mm
2" 4 Al cev, zunanjega premera 40mm, debelina stene 2mm, dolzina = 175mm
3* 8 Al cev, zunanjega premera 10mm, debelina stene 1mm, dolzina = 35mm
4* 2 Al plo&€a, debelina 1mm, dolzina x Sirina = 220x220mm
5* 2 V2A 'U'-profil, 40x25mm, debelina stene 2mm, dolzina = 110mm
6* 1 Al ‘U’-profil, 15x15mm, debelina stene 1.5mm, dolzina = 200mm
8 Vijak M6x55, V2A (V2A = nerjavece jeklo)
4 Vijak M6x30, V2A (M6x30 = 6mm premera, 30mm dolZina)
2 Vijak M6x16, V2A
10 2 'U'-objemka M6, premer 60mm, dolzina krakov 95mm, dolzina navoja 45mm,
V2A
11 22 Matica M6, V2A
12 30 Podlozka M6, V2A
13 12 Podlozka vzmetna M6, V2A
14 4 Vijak M3x10, V2A
15 4 Matica M3, V2A
16 6 Gumijasto tesnilo M6
17 47m Napenjalna vrv, Kevlar, debelina 1.5mm
18 82m Vrvica iz steklenih viaken (Monofil PVDF), debelina 1mm
19 66 Plasti¢ni izolator, €rn polietilen, odporen na UV
20 8 Gumijast O-ring, 28x6mm, (EPDM, odporen na UV)
21 5m Dvostranski Velcro® trak (kljukice/zanke), UV odporen Poliester, $irina 20mm
22 1.5m Velcro® trak (zanke), UV odporen Poliester, Sirina 50mm
23 1 Epoxy lepilo, 5-minutno, tuba 25ml
24 73m Wireman CQ-532 antenska zica (Copperweld pletenica, PE izolacija, debelina
1mm)
25 10 Kabelsko uho za cinjenje M6, pocinjeno, 6 od njih zvitih za 90°
26 im Termi¢no skréna cevka 6/2mm z termi¢nim lepilom na notranji strani
27 30cm Termi¢no skréna cevka 3/1mm z termicnim lepilom na notranji strani
28* 1 Vodoodporno in UV odporno plasti¢no ohisje, 120x90x55mm
29 m Teflonski koaksialni kabel RG142 (ali RG303)
30 1 Feritni toroid FT-240-61
31 1 PL koaksialna vti¢nica SO239
32 1 Tesnilo za koaksialne vti¢nico
33 1 Kabelsko uho za cinjenje M3
34 1 Kolut, plastika, premer 20cm
35 4 ZasCitna kapica za fiberglas palico (pozicija 1)

Kosi na pozicijah Stevilka 2, 3, 4, 5, 6, 28 (oznacene z »*«) je ze dokon¢no izdelan tako, kot je
razvidno v navodilih za sestavo antene.




